
ОПИТУВАННЯ
МЕШКАНЦІВ ЧОПСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

15 січня – 1 березня 2021 року



В анонімному опитуванні прийняли участь 
236 осіб

ОФЛАЙН - 42 ОНЛАЙН - 194



В анонімному опитуванні прийняли участь 
236 осіб віком:
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В анонімному опитуванні прийняли участь 
236 осіб

Чоловіків - 89 Жінок - 147



Я просто змушений тут 
жити
22%

Я виїду звідси при 
найменшій можливості

15%

Я рекомендую свою 
громаду для 

проживання своїм 
знайомим

6%

Тут  приємно мені жити
36%

Я хочу, щоб тут жили 
мої діти

20%

Тут є де і як себе 
реалізувати

1%

Яким із нижче запропонованих тверджень ви б охарактеризували вашу 
територіальну громаду?
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Так Ні,планую 
придбати

Ні Так, Планую 
продати

Чи маєте ви тут власну нерухомість ?
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Рівень надання освітніх послуг та 
дошкільних установ

Стан доріг та тротуарів

Медичне забезпечення

Якість комунальних послуг 
(водопостачання, каналізація, 

вивезення сміття, тощо)

Як би Ви оцінили рівень нинішнього стану показників стану громади?
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Можливості працевлаштування

Умови для започаткування та 
ведення власного бізнесу

Безпека мешканців

Екологічний стан

Рівень задоволення культурних 
потреб, відпочинку та дозвілля

Як би Ви оцінили рівень нинішнього стану показників стану громади?



Які найважливіші  завдання необхідно здійснити 
для розвитку територіальної громади?

Благоустрій 
(водопостачання, 

каналізація, 
освітлення, тощо) 

Зменшення 
рівня 

безробіття

Ремонт 
вулиць та 
тротуарів

Сприяння 
розвитку 

промислових 
підприємств

Підтримка 
фермерства 

та малого 
бізнесу

Розвиток 
туризму, 
відпочинку 
і спорту



Чи вірите Ви у реалізацію цих завдань?

88 146
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Забрудненість питної води

Зношеність інженерних мереж (водопостачання, каналізація)

Недостатня громадська ініціативність та активність …

Засміченість довкілля

Безробіття

Поширення злочинності, алкоголізму, наркоманії

Відсутність внутрішніх інвестицій

Відсутність зовнішніх інвестицій

Несприятливі умови для розвитку підприємництва

Недостатня інформованість про громаду за її межами

Низька якість середньої освіти

Відсутність можливості для самореалізації, забезпечення …

Низька якість (відсутність) доріг між населеними пунктами …

Недостатня підприємливість мешканців громади

Низька якість дошкільної освіти

Значна частина населення старшого працездатного віку

Інше

Що, на Вашу думку, заважає розвиткові територіальної громади?
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Вільні промислові приміщення

Цікаві туристичні об’єкти

Вільні земельні ділянки у громаді

Приваблива природа

Хороша доступність до основних міст та ринків

Активність/підприємливість мешканців громади

Місцеві підприємства і підприємці

Прогресивна та дієва місцева влада

Іноземні інвестори

Вигідне географічне становище

Яким є, на Вашу думку, основний ресурс громади 
для подальшого розвитку?



ОПИТУВАННЯ
ПІДПРИЕМЦІВ ЧОПСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

15 січня – 1 березня 2021 року



В анонімному опитуванні 
прийняли участь 

26 підприємців 

та представників бізнесу
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Коли було створене Ваше підприємство?



Основний власник Вашого підприємства?

Держава; 
2

Громада; 1

Фізичні особи  (в т.ч. 
ФОП); 20

Українські юридичні 
особи; 1 Спільне 

підприємство; 
2
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Інші послуги, що не увійшли до визначених категорій

Роздрібна торгівля

Оптова торгівля харчовими продуктами

Перевезення

Виробництво – легка промисловість

Виробництво – харчова промисловість

Будівництво та ремонт будівель і споруд

Постачання інтернет послуг та телефонії

Юридичні, консультаційні послуги

Яка сфери діяльності вашого підприємства?



Який відсоток загального обсягу збуту (товари і послуги) 
Вашого підприємства припадає на покупців у таких зонах? 

У межах Чопської 
ТГ; 83%

В межах України; 
1%

У межах району; 
13%

У межах області; 
3%



Які зміни у збуті(виробництві) Ви очікуєте в 2021 році?

Значних змін 
не очікую

Зростання

Зменшення

Припинення діяльності

15 6 2 3
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Основні постачальники для Вашого 
підприємства

Основні інвестори для Вашого підприємства

Інші підприємства, споріднені за профілем 
виробництва з Вашим підприємством

Основний ринок – покупці продукції Вашого 
підприємства

Робоча сила, необхідна Вашому підприємству

Чи є у Вашому регіоні?
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Скільки працівників працювали, працюють чи 
будуть працювати на Вашому підприємстві ?



Ви відчуваєте нестачу спеціалістів чи навичок 
персоналу, які є важливими для майбутнього 

розвитку Вашого підприємства?

Так
3

Зараз ні, але 
очікуємо в 

майбутньому
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Так, у 2021 році Так, у наступному 
році

Можливо у 
майбутньому

Не плануємо 
нових інвестицій

Ви плануєте інвестувати у збільшення 
виробництва продукції (послуг) у громаді?



Чи плануєте Ви розширення виробництва?

Так, в межах 
Чопської ТГ

Так, за межами 
Чопської ТГ

Ні

Можливо у 
майбутньому



Ви плануєте (негайно або в майбутньому) 
перенести всю чи частину своєї діяльності до 

іншої громади?
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Безробіття

Засміченість довкілля

Зношеність інженерних мереж

Забрудненість питної води

Недостатня підприємливість мешканців громади

Відсутність можливості для самореалізації

Недостатня інформованість про громаду за її межами

Поширення злочинності, алкоголізму, наркоманії

Відсутність іноземних інвестицій

Відсутність внутрішніх інвестицій

Несприятливі умови для розвитку підприємництва

Низька якість доріг між населеними пунктами в громаді

Значна частка населення старшого працездатного віку

Недостатня громадська активність мешканців

Що заважає розвиткові громади?
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Зменшення рівня безробіття

Розвиток сфери дозвілля (відпочинку, спорту)

Розвиток малого і середнього бізнесу

Покращення водопостачання і водовідведення

Покращення освітлення населених пунктів громади

Сприяння розвитку промислових підприємств

Підтримка фермерства

Ремонт вулиць

Ремонт доріг між поселеннями громади

Підтримка агрохолдингів

Розвиток туризму

Благоустрій населених пунктів громади

Що в першу чергу необхідно здійснити для 
розвитку громади?



Чи вірите Ви у реалізацію цих завдань?

9 17



За думкою опитаних 
підприємців, величина 

тіньового бізнесу на території 
Чопської територіальної 

громади складає 
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Сільське господарство/рослинництво

Логістика

Легка промисловість

Харчова промисловість

Машинобудування

Переробка с/господарської продукції

Туристичні послуги

Сільське господарство/ягідництво

Сільське господарство/тваринництво

Виробництво будматеріалів

Інтелектуальні послуги

Які види економічної діяльності є, пріоритетними 
для майбутнього розвитку громади? 



Голова Чопської територіальної громади

Заступники голови громади

Чопська міська рада, депутати міської ради

Управління/ відділи виконкому міської ради

Дільничний поліцейській

Районні/обласні органи влади

Центр зайнятості

Податковий орган

Орган реєстрації бізнесу

Санітарно-епідеміологічна станція

Пожежна охорона

Відділ земельних ресурсів

Митниця

Задовільняє

Частково задовільняє

Незадовільняє

Немає потреби у контактах

Оцінка рівня співпраці вашого підприємства із зазначеними 
організаціями?



Оцінка діяльності органів місцевого самоврядування з 
розвитку громади за 5-ти бальною системою?
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Голова громади Рада громади Виконком



Чопська територіальна громада як місце для 
ведення бізнесу за 5-ти бальною системою? 
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ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


